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ATA DA TERCEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DO CAMPUS 1 

ORIXIMINÁ – PROF. DR. DOMINGOS DINIZ, REALIZADA EM QUATORZE DE AGOSTO 2 

DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO. No decimo quarto dia do mês de agosto do ano de 3 

dois mil e vinte e quatro, as quinze horas, na sala da diretoria do campus,  reuniu-se sob a 4 

presidência da Diretora do campus, Dávia Marciana Talgatti, com a presença dos seguintes 5 

membros: o Prof. Vinícius José Giglio Fernandes, vice diretor do campus, o Prof. Clayton 6 

André Maia dos Santos, coordenador do curso de BSI, a Profa. Eldra Carvalho da Silva, 7 

coordenadora adjunta do curso de BCB, o Prof. Raimundo Martins de Araújo Júnior, 8 

representante docente do curso de BSI, prof. Renato da Silva Bandeira, representante 9 

docente do curso de BCB, Rogério de Araújo Miranda e João Raimundo Silva de Souza, 10 

representantes técnicos, Leandro Cunha Trindade, representantes discentes do curso de 11 

BCB e Neidiane Andrade Soares, representante discente do curso de BSI. 1. ABERTURA: 12 

A Senhora Presidente saúda a todos e agradece a presença. 2. APROVAÇÃO DE FALTAS 13 

JUSTIFICADAS. Sem faltas. 3. APROVAÇÃO DE ATA.  Sem Atas. 4. COMUNICAÇÕES: 14 

A Presidente informa que recebeu algumas reclamações de atraso no início das aulas e 15 

que num eventual atraso avisar aos discentes. Ainda, ela comunica que depois da reunião 16 

do Conselho terá a outorga de gabinete de três discentes do curso de BSI. Ainda, ela 17 

informa que na sexta-feira teremos no campus ponto facultativo. Ainda, ela comunica que 18 

na sexta-feira, dia 16/08/2024, ocorrerá a II Feira de Bioeconomia do CORI no espaço 19 

Junior Ferrari. Ainda, ela informa que os móveis do Espaço do Pensamento Criativo dos 20 

discentes, já foram solicitados, atendendo a demanda dos alunos. Ainda, ela comunica que 21 

na quinta-feira os pontos de internet serão instalados no Biotério e no Espaço do 22 

Pensamento Criativo. Ainda, ela informa que o prazo para solicitação da renovação da 23 

carteirinha de transporte intermunicipal está aberto e que não obteve nenhum retorno da 24 

entrega das carteirinhas solicitadas e aprovadas.   5. ORDEM DO DIA. 5.1.  Criação do 25 

Curso de Licenciatura em Ciências Biológicas – EaD-Semipresencial. Interessado: 26 

Direção.  A Presidente destaca a necessidade da criação do curso de Licenciatura em 27 

Ciências Biológicas EaD-Semipresencial haja vista, a aprovação do Edital para a oferta de 28 

cem vagas para o referido curso pela Universidade Aberta do Brasil – UAB. Decisão do 29 

Conselho: Depois dos esclarecimentos, a Presidente abre votação para a aprovação da 30 

criação do curso de Licenciatura em Ciências Biológicas – EaD-Semipresencial no campus 31 
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Oriximiná, que foi aprovado por unanimidade por todos os presentes.   5.2. Projeto 32 

Pedagógico do Curso de Licenciatura em Ciências Biológicas – EaD-Semipresencial. 33 

Interessado: Direção. A Presidente apresenta o documento, ressalta a importância do 34 

Grupo de Trabalho que desenvolveu o documento, a Profa. Eldra Carvalho, a Profa. 35 

Marialina Sobrinho, a Profa. Josiane Paulino, o Prof. Renato Bandeira e o TAE Leandro 36 

Souza e ainda os professores Vinícius Fernandes e Deborah Praciano. A profa. Eldra 37 

Carvalho da Silva, coordenadora geral do EaD na Universidade, agradece também a 38 

colaboração importante do GT para a construção desse documento em tempo recorde. Ela 39 

apresenta o Projeto Pedagógico do Curso de Licenciatura em Ciências Biológicas EaD-40 

Semipresencial, explicando em linhas gerais o documento, apontando as bases 41 

consideradas para a criação de um curso novo, contemplando componentes pedagógicos 42 

e da BNCC e a fim de, formar um profissional altamente capacitado. Decisão do Conselho: 43 

Depois dos esclarecimentos, a Presidente abre votação para a aprovação do Projeto 44 

Pedagógico do curso de Licenciatura em Ciências Biológicas – EaD-Semipresencial, que 45 

foi aprovado por unanimidade por todos os presentes.  6. ENCERRAMENTO: Nada mais 46 

havendo a tratar, a Presidente encerrou, às dezessete horas e cinquenta e nove minutos, 47 

a referida reunião, para constar, foi lavrada a presente Ata, que vai assinada pela 48 

Presidente do Conselho, por mim, Dilcriane dos Santos Batista, secretária, e demais 49 

presentes: 50 

Dávia Marciana Talgatti 51 

Vinícius José Giglio Fernandes  52 
Dilcriane dos Santos Batista  53 

Conselheiros Coordenadores de Cursos 54 

Eldra Carvalho da Silva  55 

Clayton André Maia dos Santos  56 
Conselheiros Representante Docentes 57 
Renato da Silva Bandeira  58 
Raimundo Martins de Araújo Júnior 59 
Conselheiros Representantes Técnicos 60 

Rogério Araújo de Miranda 61 
João Raimundo Silva de Souza 62 
Conselheiros Representantes Discentes 63 
Leandro Cunha da Trindade  64 
Neidiane Andrade Soares 65 

 

Oriximiná, 14 de agosto de 2024.
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